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В бюллетене отражается литература, изданная в университете, приобретенная в 

издательствах и книготорговых организациях, полученная в дар от частных лиц и 
организаций и поступившая в отделы, обслуживающие читателей, в течение месяца. 

Материал расположен в соответствии с таблицами ББК, внутри разделов – по 
алфавиту. Помимо библиографического описания в бюллетене указывается полочный 
шифр и авторский знак, а также общее количество документов в фонде библиотеки и 
распределение их по сиглам хранения 
 
Расшифровка сигл хранения 
чз – читальный зал 
аб – общий абонемент 
ИПК – институт повышения квалификации и переподготовки кадров 
на – нотно-музыкальный абонемент 
си – зал информационно-библиографического обслуживания 
рф – зал редких книг и документов 
кх – книгохранилище 
эб – зал доступа к электронным информационным ресурсам 
ко – отдел формирования ресурсов 
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Естественные науки 
28.6 
К 937   Курс зоологии. В 2 т. Т. 2. Зоология позвоночных / Н. А. Бобринский [и др.] ; 
под ред. Б. С. Матвеева. - Изд. 7-е. - Москва : Высшая школа, 1966. - 482, [1] с., [3] л. ил. 
: рис. ; 26х17 см. - Библиогр.: с. 444-445. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;  
28.6 
Н 331 
Натали, Владимир Франкович. 
   Зоология беспозвоночных : учебное пособие / В. Ф. Натали. - Москва : 
Государственное учебно-педагогическое издательство Министерства просвещения 
РСФСР, 1951. - 536 с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 27х17 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;  
28.08 
Н 356 
   Национальные парки - жемчужины Беларуси [Изоматериал] = Нацыянальныя паркі 
жамчужыны Беларусі = National parks - pearls of Belarus : [фотоальбом] /                [авт. 
текста и сост. И. Бышнев]. - Минск : Беларусь, 2023. - 296, [7] с. : цв. фот. ; 29х24 см. - 
ISBN 978-985-01-1703-8. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: си; чз;  
26.8 
Ж 784 
   Жодино [Изоматериал] : Мой город! Твой город! Наш город! : [фотоальбом] /                 
[авт. текста, сост.: Е. Э. Лашук, и др.]. - 147 с. : фот. ; 23х22 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх; 
.  
20.1 
М 122 
Маврищев, Виктор Викторович. 
   Экология : учебник для студентов учреждений высшего образования /                             В. 
В. Маврищев. - 2-е изд., испр. - Минск : Вышэйшая школа, 2022. - 523, [1] с. :              рис., 
табл. ; 21х13 см. - Библиогр.: с. 521. - ISBN 978-985-06-3469-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 10 . Сигла хранения: аб; чз;  

Техника 
37.2 
К 59 
Козлова, Татьяна Васильевна. 
   Художественное проектирование костюма : монография / Т. В. Козлова. - 2-е изд., испр. 
- Москва : ИНФРА-М, 2024. - 139 с. : рис. ; 21х14 см. - (Научная мысль). - Библиогр.: с. 
136-138 (82 назв.). - ISBN 978-5-16-016050-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
 
 

Общественные науки в целом 
60.5 
С 692 
   Социально-политические процессы и явления в современной Республики Беларусь : 
[монография] / Национальная академия наук Беларуси. Институт социологии ; под общ. 



ред. Е. М. Бабосова. - Минск : Беларуская навука, 2024. - 194, [2] с. : рис., табл. ; 20х14 
см. - Библиогр.: с. 184-195 (158 назв.). - ISBN 978-985-08-3105-7. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
 

История Беларуси 
63.3(4Беи) 
А 985 
Ашмяншчына : штодзённае жыццё жыхароў краю ў X-XXI стст. : зборнік навуковых 
артыкулаў / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Інстытут гісторыі ; [уклад.                 А. 
Б. Доўнар]. - Мінск : Беларуская навука, 2024. - 466, [1] с. : мал., табл. ; 25х17 см. - 
(Беларусь праз прызму рэгіянальнай гісторыі). - Бібліягр. у падрадк. заўв. -                       
ISBN 978-985-08-3103-3. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз; 
63.3(4Беи) 
Б 39 
Без срока давности. Беларусь : преступления нацистов и их пособников против 
мирного населения на оккупированной территории БССР в годы Великой 
Отечественной войны: Минская область / [сост.: А. Р. Дюков, В. Д. Селеменев,                   
К. В. Вознесенский и др.]. - Минск : Беларусь, 2023. - 764, [1], [8] л. цв. ил. : табл. ; 25х18 
см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-985-01-1631-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз; 
63.3(4Беи) 
Д 262 
Дединкина, Светлана Владимировна. 
   Река памяти / Светлана Дединкина, Сергей Ковалевский. - Минск : Беларусь, 2023. - 
118, [1] с. : цв. ил. ; 25х17 см. - ISBN 978-985-01-1662-8. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз; 
63.3(4Беи) 
О-752 
Основные события отечественной истории в контексте исторической политики 
Республики Беларусь : в помощь идеологическому работнику / Академия управления 
при Президенте Республики Беларусь ; [под общ. ред. А. А. Ковалени ; сост.:                      А. 
И. Гордейчик и др.]. - 2-е изд., стер. - Минск : [Академия управления при Президенте 
Республики Беларусь], 2024. - 111 с. : ил. ; 20х14 см. -  ISBN 978-985-527-682-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: кх; чз; 
63.3(4Беи)6 
П 62 
Последние свидетели : по документам Генеральной прокуратуры Республики Беларусь 
/ [рук. проекта А. И. Швед ; сост.: Е. И. Крылова и др.]. - Минск : БЕЛТА, 2023. - 112, 
[3] с. : ил., цв. ил., фот., портр. ; 30х21 см. - ISBN 978-985-7064-50-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: чз; 
63.3(4Беи) 
С 129 
Саверченко, Иван Васильевич. 
   Рождение легенды: Беларусь в IX - XV веках / И. В. Саверченко. - Минск : Беларуская 
навука, 2024. - 389, [1] с. ; 21х15 см. - Библиогр.: С. 381-389. - ISBN 978-985-08-3112-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: аб; чз; 
 
 
 



63.3(4Беи) 
Ч-60 
Чикалова, Ирина Ромуальдовна. 
   (Не)забытая война: Первая мировая война в документах, публицистике, 
воспоминаниях и исследованиях современников (1914-1941) / И. Р. Чикалова. -             2-
е изд., доп. и перераб. - Минск : Беларуская навука, 2024. - 505, [2] с. : ил. ; 25х17 см. - 
Библиогр в подстроч. примеч. - ISBN 978-985-08-3089-0. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз; 
 

Внешняя торговля. Международные торговые отношения 
65 
Н 766 
Новые форматы белорусско-китайского экономического сотрудничества как фактор 
обеспечения национальной безопасности : [монография] / Т. С. Вертинская, Т. А. 
Тетеринец, А. В. Готовский. - Минск : Беларуская навука, 2024. - 431, [1] с. : табл., рис. 
; 25х18 см. - (Белорусская экономическая школа). - Библиогр.: с. 411-430 (325 назв.). - 
ISBN 978-985-08-3107-1. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз; 

Политика. Политические науки 
66.3 
Р 139 
   Равноправие, развитие и общедоступность: расширение и прогресс в работе с 
женщинами за 70 лет существования нового Китая : пресс-канцелярия Госсовета 
КНР, сентябрь 2019, Пекин. - [Пекин] : Издательство литературы на иностранных 
языках, 2019. - 73, [2] с. : рис. ; 20х14 см. - ISBN 978-7-119-12194-9. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;  
66.3 
Д 31 
   Демократия в Китае : пресс-канцелярия Госсовета КНР, декабрь 2021, Пекин. - 
[Пекин] : Издательство литературы на иностранных языках, 2021. - 82, [1] с. ;                 
20х14 см. - ISBN 978-7-119-12971-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;  
66.4 
О-281 
   Общее светлое будущее : сборник рассказов об "Одном поясе, одном пути". Вып. 2 / 
Научно-исследовательский институт при Министерстве коммерции КНР ; [редкол.: Чу 
Шицзя и др.]. - [Пекин] : Издательство литературы на иностранных языках : Китайское 
коммерческое издательство, [2020]. - 306 с. : цв. ил. ; 23х15 см. -  ISBN 978-7-119-12451-
3. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;  
 
66.4 
С 34 
Си Цзиньпин. 
   О создании сообщества единой судьбы человечества : [перевод с китайского] /               
Си Цзиньпин. - [Пекин] : Издательство "Чжунъян бяньи чубаньшэ", [2021]. - 691 с. ; 
24х17 см. - ISBN 978-7-5117-3678-9. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;  



66.3 
Г 522 
Гладкая, Людмила Леонидовна. 
   Изнанка мятежа / Людмила Гладкая, Юрий Терех ; [худож. Олег Карпович]. - Минск 
: Беларусь, 2022. - 230, [1] с. : цв. ил. ; 22х22 см. - ISBN 978-985-01-1529-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
66.3 
Г 522 
Гладкая, Людмила Леонидовна. 
   Изнанка мятежа. Продолжение / Людмила Гладкая, Юрий Терех, Алена Красовская ; 
[худож. Олег Карпович]. - Минск : Беларусь, 2023. - 350, [1] с. : карта, ил., портр., цв. 
ил ; 22х22 см. - ISBN 978-985-01-1693-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
66.3 
П 753 
   Привкус цветных революций / [сост.: С. Г. Мусиенко, М. В. Осипов]. - Минск : 
Беларусь, 2023. - 397, [3] с. : цв. ил. ; 25х17 см. - ISBN 978-985-01-1683-3. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

Право. Юридические науки 
67.4(4Беи) 
М 25 
Марзалюк, Ігар Аляксандравіч. 
   Сімвалы беларускай вечнасці: гісторыя сімвалаў беларускай дзяржаўнасці /                   
Ігар Марзалюк. - Мінск : Беларусь, 2023. - 319 с. : каляр. іл. ; 25х17 см. -  ISBN 978-985-
01-1678-9. 
Кол-во экземпляров: всего - 6 . Сигла хранения: аб; чз;  
67.400(4Беи) 
К 197 
   Канстытуцыя Рэспублікі Беларусь = Конституция Республики Беларусь :  са 
змяненнямі і дапаўненнямі, прынятымі на рэспубліканскіх рэферэндумах 24 лістапада 
1996 года, 17 кастрычніка 2004 года і 27 лютага 2022 года. - Мінск : Нацыянальны цэнтр 
прававой інфармацыі Рэспублікі Беларусь, 2024. - 109, [2] с. ; 14х10 см. - ISBN 978-985-
7203-75-8. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: си;  
67(4Беи) 
К 652 
   Концепция правовой политики Республики Беларусь : по состоянию на 2 октября 
2023 г. / Национальный центр правовой информации Республики Беларусь. - Минск : 
Национальный центр правовой информации Республики Беларусь, 2023. - 28, [3] с. ; 
20х14 см. - (Правовая библиотека НЦПИ). - ISBN 978-985-7203-81-9. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: аб; чз;  

Военное дело. Военная наука 
68 
С 309 
Семяновіч, Казімір. 
   Вялікае мастацтва артылерыі Казіміра Семяновіча / Казімір Семяновіч ; [рэд. кал.: У. 
Р. Гусакоў (гал. рэд.), С. С. Юрэцкі, К. В. Сыцько, А. В. Стэфановіч]. - Факс. навук. 
выд. на аснове лондан. экз. 1729 г. - Мінск : Беларуская навука, 2024. - 575 с. : іл. ; 30х21 



см. - Бібліягр.: с. 573-574 (35 назваў), бібліягр. у парадк. заўв. -  ISBN 978-985-08-3110-
1. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  
68 
Б 85 
Босак, Виктор Николаевич. 
   Безопасность жизнедеятельности человека : учебник для студентов учреждений 
высшего оборазования / В. Н. Босак, З. С. Ковалевич. - Минск : РИВШ, 2023. - 402 с. : 
рис., табл. ; 21х15 см. - Библиогр.: с. 392-397 (71 назв.). - ISBN 978-985-586-693-1. 
Кол-во экземпляров: всего - 30 . Сигла хранения: аб; чз;  

Культура. Культурология 
71.4 
М 151 
Макарава, Алена Аляксандраўна. 
   Арт-праектаванне ў дзейнасці ўстаноў культуры / А. А. Макарава. - Мінск : Рыфтур, 
2023. - 239 с. : каляр. іл. ; 21х15 см. - Бібліягр. у канцы арт. - ISBN 978-985-7287-95-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
71.0 
Б 277 
Бастер, Миша. 
   Типа панки. Опыты индивидуализма и неподчинения в СССР / Миша Бастер. - 
Подароч. изд. - Москва : АСТ, 2023. - 270 с. : ил., цв. ил., портр., факсим. ; 29х21 см. - 
(MassCul). - ISBN 978-5-17-139189-8. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  

Образование. Педагогические науки 
74.48 
Р 362 
   Рекомендации по организации идеологической работы с трудовым коллективом 
учреждения высшего образования / Академия управления при Президенте Республики 
Беларусь ; [под ред. В. В. Даниловича ; сост.: О. Н. Солдатова, А. И. Гордейчик, Н. М. 
Юрашевич]. - Минск : [Академия управления при Президенте Республики Беларусь], 
2024. - 71 с. : табл. ; 20х14 см. - ISBN 978-985-527-684-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: кх; чз;  
 
85.16 
V 66 
   Vilniaus universitetas = Вильнюсский университет / L. Vladimirovas [и др.] ;                 
red. J. Bulavas. - Vilnius : Valstybine politines ir mokslines literaturos leidykla, 1956. -  109, 
[2] p. : il. ; 30х23 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
74.2 
М 90 
Муковозчик, Андрей Николаевич. 
   Открытые уроки: чему учить взрослых / Андрей Муковозчик ; [худож.                            
Олег Карпович]. - Минск : Беларусь, 2023. - 277, [1] с. : цв. ил. ; 22х15 см. -                         
ISBN 978-985-01-1645-1. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  



74.2 
М 90 
Муковозчик, Андрей Николаевич. 
   Чему учить детей / Андрей Муковозчик ; [худож. Олег Карпович]. - Минск : Беларусь, 
2023. - 253, [1] с. : цв. ил. ; 22х15 см. - ISBN 978-985-01-1624-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

Библиотечное дело. Библиотековедение 
78.3 
М 608 
Милюнец, Антонина Чеславовна. 
   Формирование логистической компетенции библиотекаря в условиях 
дополнительного образования взрослых : диссертация ... кандидата педагогических 
наук: по специальности 05.25.03 - библиотековедение, библиографоведение и 
книговедение / Милюнец Антонина Чеславовна ; науч. рук. Стрелкова И. Б. - Минск : 
БГУКИ, 2024. - 165, [7] л. : ил., табл. ; 31х21 см. - Библиогр.: л. 100-129 (316 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: эб;  

Языкознание 
81.411 
У 471 
Уласевіч, Вікторыя Іванаўна. 
   Слоўнік новых запазычаных слоў беларускай мовы / В. І. Уласевіч,                                 Н. 
М. Даўгулевіч. - Мінск : Беларусь, 2023. - 174, [1] с. ; 25х17 см. -                                   
ISBN978-985-01-1695-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 5 . Сигла хранения: аб; си; чз;  
81.411 
Б 43   Беларуска-рускі слоўнік : больш за 15000 слоў / [уклад.: І. Л. Капылоў,                         
І. У. Ялынцава]. - Мінск : Беларусь, 2023. - 207 с. : 25х17 см. - ISBN 978-985-01-1707-
6. 
Кол-во экземпляров: всего - 5 . Сигла хранения: аб; си; чз;  
 
81.0 
А 28 
   Ад слова да зместу: метады аналізу стылістыкі тэксту : практычны дапаможнік / 
Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў ; склад.: А. М. Пісарэнка,                  
І. В. Мантачык, В. В. Шунейка. - Мінск : БДУКМ, 2024. - 107, [1] с. ; 20х14 см. -      ISBN 
978-985-522-344-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 10 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  
81.2 
С 489 
   Слоўнік беларускай мовы : [каля 150 тыс. слоў] / Нацыянальная акадэмія навук 
Беларусі. Інстытут мовазнаўства імя Якуба Коласа ; [уклад.: В. П. Русак і інш. ; навук. 
рэд. В. П. Русак]. - Мінск : Беларуская навука, 2024. - 914 с. ; 27х21 см. -                              
ISBN 978-985-08-3088-3. 
Кол-во экземпляров: всего - 5 . Сигла хранения: аб; кх; си; чз;  



 

Фольклор. Фольклористика 
82.3(4Беи) 
Л 709   Лоеўшчына... Бэзавы рай, песенны край : сучасны стан традыцыйнай культуры 
Лоеўшчыны / Гомельскі дзяржаўны ўніверсітэт імя Францыска Скарыны ; [аўт.-уклад. 
В. С. Новак]. - Гомель : Сож, 2007. - 470, [1] с. : іл. ; 25х17 см. -  ISBN 978-985-6551-78-
2. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  

Литературоведение 
83.3(4Беи) 
К 179 
Калядка, Святлана Ўладзіміраўна. 
   Беларуская паэзія ў літаратуразнаўчых даследаваннях другой паловы XX ст. /                   
С. У. Калядка ; [навук. рэд.: І. В. Саверчанка, А. У. Бразгуноў]. - Мінск : Беларуская 
навука, 2024. - 249, [2] с. ; 21х15 см. - Библиогр.: с. 245-250. -                                                      
ISBN 978-985-08-3094-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
83.3(4Беи) 
Ш 988 
   "Шчаслівы, што пяю цябе, Радзіма..." : зборнік навуковых артыкулаў : да 110-годдзя 
з дня нараджэння народнага паэта Беларусі акадэміка Максіма Танка і да Дня народнага 
адзінства / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Цэнтр даследванняў беларускай 
культуры, мовы і літаратуры ; [уклад. К. В. Часнакова ; навук. рэд.:                  У. В. 
Гніламедаў, М. У. Мікуліч]. - Мінск : Беларуская навука, 2024. - 200, [1] с.,              [13] 
л. фат. ; 21х15 см. - ISBN 978-985-08-3109-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
 
 

Художественная литература (произведения) 
84(2)6 
М 613 
Минаев, Сергей. 
   Дуxless : повесть о ненастоящем человеке / Сергей Минаев. - Москва : АСТ : АСТ 
Москва : Хранитель, 2006. - 346, [2] с. - ISBN 5-17-033851-1 (ООО "Изд-во АСТ"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб;  
84(2)1 
П 913 
Пушкин, Александр Сергеевич. 
   Избранные сочинения. В 2 т. Т. 2 / А. С. Пушкин ; [сост. Г. Макогоненко]. - Москва : 
Художественная литература, 1980. - 733, [1] с., [14] л. цв. ил. - (Библиотека классики. 
Русская литература). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб;  
 
 
 
 



84(4/8) 
С 79 
Стейнбек, Джон. 
   Гроздья гнева ; Зима тревоги нашей : романы / Джон Стейнбек ; [пер. с англ.:                     
Н. Волжина, Е. Калашникова]. - Минск : Народная асвета, 1987. - 636, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб;  
84(4/8) 
Х 358 
Хейли, Артур. 
   Окончательный диагноз ; Отель : роман / Артур Хейли ; [пер. с англ. Н. Кузнецовой, 
Д. Мишне, Т. Николаевой]. - Минск : Вышэйшая школа, 1990. - 588, [2] с. -                          
ISBN 5-339-00434-1. 
Кол-во экземпляров: всего - 4 . Сигла хранения: аб;  
84(2)6 
П 195 
Пастернак, Борис Леонидович. 
   Доктор Живаго : роман / Борис Пастернак. - Минск : Ураджай, 1991. - 574, [2] с. : ил. 
; 21х13 см. - ISBN 5-7860-0555-0. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
84(2)6 
Г 672 
Горбачева, Наталья Борисовна. 
   Прекрасная Натали / Наталья Горбачева. - Москва ; Смоленск : Олимп : Русич, 1997. 
- 472, [2] с., [8] л. ил. : ил. ; 21х13 см. - (Женщина-миф). - ISBN 5-7390-0511-6 (Олимп). 
- ISBN 5-88590-804-4 (Русич). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
84(2) 
П 491 
Полевой, Борис Николаевич. 
   Повесть о настоящем человеке / Борис Николаевич Полевой. - Москва : ЭКСМО, 
2014. - 348, [2] с. ; 21х13 см. - (Классика в школе). - ISBN 978-5-699-76256-9. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
84(4Беи) 
Ш 579 
Шилкина, Галина Александровна. 
   Заячья наука : стихи / Галина Шилкина. - Минск : Звязда, 2014. - 47, [1] с. ; 24х19 
см. - ISBN 978-985-7083-72-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
84(4/8) 
С 334 
Сеттерфилд, Диана. 
   Беллмен и Блэк, или Незнакомец в черном : [роман] / Диана Сеттерфилд ; [пер. с англ. 
В. Дорогокупли]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, [2014]. - 376,  [5] с. ; 
22х15 см. - (The Big Book). - ISBN 978-5-389-07620-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
84(4/8) 
П 311 
Петросян, Мариам. 
   Дом, в котором... : [роман] / Мариам Петросян. - Москва : Лайвбук, 2017. - 956,               
[2] c. ; 20х14 см. - ISBN 978-5-904584-69-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  



84(2)6 
Р 823 
Рубина, Дина Ильинична. 
   Наполеонов обоз : [роман]. [В 3 кн.]. Кн. 1. Рябиновый клин / Дина Рубина. - Москва 
: ЭКСМО, 2022. - 445 с. ; 21х13 см. - ISBN 978-5-04-162138-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
84(2)6 
Р 823 
Рубина, Дина Ильинична. 
   Наполеонов обоз : [роман]. [В 3 кн.]. Кн. 2. Белые лошади / Дина Рубина. - Москва : 
ЭКСМО, 2019. - 478 с. ; 21х13 см. - ISBN 978-5-04-099553-0. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
84(2)6 
К 437 
Кирьянова, Анна. 
   Ведерко мороженного и другие истории о подлинном счастье / Анна Кирьянова. - 
Москва : Бомбора, 2020. - 412, [1] с. ; 20х14 см. - (Вкус мяты. Душевные книги для 
добрых людей). - ISBN 978-5-04-099782-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
84(4Беи)6 
Г 678 
Горват, Андрусь. 
   Радзіва "Прудок" : дзённік / Андрусь Горват. - Мінск : Медысонт, 2022. - 246, [1] с. : 
фат. ; 20х14 см. - ISBN 978-985-7301-02-7. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: аб;  
84(4/8) 
Т 217 
Тартт, Донна. 
   Тайная история : роман / Донна Тартт ; пер. с англ. Д. Бородкина, Н. Ленцман. - 
Москва : АСТ : Corpus, [2022]. - 590, [1] с. ; 22х14 см. - ISBN 978-5-17-087295-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  

Изобразительное искусство и архитектура в целом 
85.03(4Беи) 
П 804 
Вера Павловна Прокопцова : статьи. Воспоминания. Библиография / Белорусский 
государственный университет культуры и искусств. Библиотека ; [сост.:                         Е. 
М. Приходько, Т. В. Ишутина ; науч. ред. Е. М. Приходько]. - Минск : БГУКИ, 2024. 
- 137 с., [1] л. портр., [16] л. фот. : цв. фот. ; 20х14 см. - (Деятели науки и культуры 
Беларуси). - Библиогр.: с. 37-120. - ISBN 978-985-522-346-8. 
Кол-во экземпляров: всего - 10 . Сигла хранения: аб; кх; чз; си; 
85.123 
Д 819 
Дулькина, Т. И. 
   Русская керамика и стекло 18-19 веков. Собрание Государственного Исторического 
музея / Т. И. Дулькина, Н. А. Ашарина. - Москва : Изобразительное искусство, 1978. 
- 326 с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего - 4 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  
 
 



85.143(2) 
Ф 877 
   Фрески церкви Успения на Воловотом поле = Frescoes of the Church of the 
Assumption at Volotovo Polye / Т. С. Щербатова-Шевякова ; авт.-сост. Михаил 
Владимирович Алпатов ; фот. Л. А. Мацулевича ; коп. фресок: Е. А. Белановой и др. 
; схемы росписи В. В. Суслова. - Москва : Искусство, 1977. - 147 с. : ил. - Библиогр.: 
с. 146-147, библиогр. в примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: кх; чз;  
85.143(2) 
Б 825 
   В. Борисов-Мусатов : из собрания Государственной Третьяковской галереи / 
Государственная Третьяковская галерея ; авт.-сост. И. М. Гофман. - Москва : 
Изобразительное искусство, 1989. - 48 с. : ил., автопортр. - ISBN 5-85200-048-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: чз;  
85.143(2) 
К 193 
   Аминадав Моисеевич Каневский [Изоматериал] : [альбом] / [вступ. ст.                  М. 
Иоффе]. - Москва : Советский художник, 1954. - 126, [1] с., [1] л. портр. : ил. ;  21х18 
см. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
85.1 
П 80 
   Произведения искусства в новых находках советских археологов = Works of Art 
in Recent Finds of Soviet Archaeologists : [альбом] / А. А. Формозов [и др.] ;             [пер. 
Н. И. Шебеко]. - Москва : Искусство, 1977. - 215, [1] с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.11(4Беи) 
Ф 336 
Федорук, Анатолий Тарасович. 
   Старинные усадьбы Гродненщины : Лидский район, Мостовский район, 
Новогрудский район, Островецкий район, Ошмянский район / А. Т. Федорук ;                
[авт. предисл., науч. ред. О. Н. Попко ; фото: А. Л. Дыбовский, Д. В. Мурашко,     
А. Т. Федорук]. - Минск : Беларусь, 2020. - 350, [1] с. : цв. ил., портр., карты ;              
27х21 см. - Библиогр.: с. 330-340 (330 назв.). - ISBN 978-985-01-1338-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
85.143(2) 
П 999 
   50 лет советского искусства. Художники театра [Изоматериал] : [альбом] /  [авт.-
сост. А. Н. Шифрина, Е. М. Костина]. - Москва : Советский художник, 1968. - 271, [1] 
с. : ил. ; 30х26 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх; чз;  
85.113 
С 201 
Сардаров, Армен Сергеевич. 
   Зеркало красоты. Эстетика персидской архитектуры = The mirror of beauty. 
Aesthetics of persian architecture / Армен Сардаров, Хамед Байрамзадех. - Минск : 
[Белорусский национальный технический университет], 2017. - 161, [2] с. : цв. фот. ; 
29х25 см. - Библиогр.: с. 135 (26 назв.). - ISBN 978-985-550-442-0. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: кх;  
 



85.10 
К 797 
Крепак, Борис Алексеевич. 
   Владимир Прокопцов. Неудержимая квадрига жизни : штрихи к биографии /  Борис 
Крепак. - Минск : Мастацкая літаратура, 2013. - 108, [2] с., [24] л. цв. ил. : ил. ; 25х18 
см. - (Наш современник). - ISBN 978-985-02-1479-9.Кол-во экземпляров: всего - 2 . 
Сигла хранения: кх;  
85.158 
Э 411 
   Экслибрисы художников Российской Федерации = Exlibris of the Russian Ripablic 
= Les ex libris des artistes de la Federation de Russie : 500 экслибрисов : [альбом] / [авт.-
сост. Е. Н. Минаева]. - Москва : Советская Россия, 1971. - 319 с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;  
85.13(2) 
П 551 
Померанцев, Николай Николаевич. 
   Русская деревянная скульптура [Изоматериал] = Russian wooden sculpture : [альбом] 
/ Н. Померанцев. - [Москва] : Советский художник, [1967]. - [10], 88, [1] с. : ил. ; 29х25 
см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.13 
С 594 
Соколов, Вадим Николаевич. 
   Лепка фигуры : [учебное пособие] / В. Н. Соколов. - Москва : Издательство 
Академии художеств СССР, 1962. - 138, [2] с. : ил. ; 26х21 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.12 
Р 349 
   Резьба по дереву в долине Зеравшана [Изоматериал] : (альбом средневековых 
орнаментов) / Академия наук Таджикской ССР. Институт истории имени А. Дониша 
; подгот. к изд. и предисл. А. Мухтарова ; рис. худож. Н. Дрига. - Москва : Наука, 
1966. - 72 с. : рис. ; 26х21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
 
85.143 
М 675 
   Петр Митурич, 1887-1956 : избранные рисунки : к 100-летию со дня рождения 
художника : каталог выставки / Московская организация Союза художников РСФСР, 
Государственный музей изобразительных искусств имени А. С. Пушкина ; [сост.: К. 
В. Безменова, М. П. Митурич]. - Москва : Советский художник, 1988. -  [86] с. : ил., 
фот. ; 29х22 см. - ISBN 5-269-00153-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.14 
К 889 
Кудрявцев, Евгений Васильевич. 
   Техника реставрации картин / Е. В. Кудрявцев ; вступ. ст. И. Э. Грабаря. - Москва : 
Издательство Государственной Третьяковской галереи, 1948. - 143, [1] с., [60] л. ил. : 
рис. ; 27х18 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
 



85.12(2) 
Р 892 
   Русская деревянная игрушка [Изоматериал] : [альбом] / [фот. и оформл.  В. А. 
Павлова, В. С. Прайменко ; текст Н. В. Тарановской]. - Ленинград : Художник РСФСР, 
[1968?]. - 43, [12] с., [46] л. ил. ; 26х24 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.11(2) 
Р 895 
   Русское деревянное зодчество [Изоматериал] : [альбом] / Государственный научно-
исследовательский музей архитектуры имени А. В. Щусева ; [сост.                    Г. И. 
Мехова ; науч. ред. В. И. Балдин]. - Москва : Советский художник, [1965?]. - 21, [7] 
с., [43] л. ил. : ил. ; 30х23 см. - Библиогр. в конце изд. (11 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.143(2) 
С 616 
   Константин Андреевич Сомов, 1869-1939 [Изоматериал] : [альбом] / [авт. вступ. 
ст. и сост. А. П. Гусарова]. - Москва : Искусство, 1973. - 31, [2] с., [47] л. ил. ; 30х23 
см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
Д 362 
   Державний музей українського образотворчого мистецтва УРСР [Изоматериал] 
= Государственный музей украинского изобразительного искусства УССР = State 
Museum of Ukrainian Fine Arts of the Ukrainian SSR : [альбом] / [упоряд. і авт. вступ. 
ст. П. І. Говдя]. - [Київ] : Мистецтво, 1972. - 24, [1] с., [74] л. ил. : ил. ; 29х27 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.11(4/8) 
V 66 
   Vilniaus architektura [Изоматериал] : [albumas] / [red. kol.: V. Cekanauskas ir kiti]. - 
Vilnius : Vaga, 1982. - 301, [2] с. : il. ; 30х25 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
 
85.1 
М 895 
   Музей 1 : художественные собрания СССР : [сборник] / [сост. Л. М. Срибнис ; 
редкол.: И. А. Антонова и др.]. - [Москва] : [Советский художник], 1980. - 215 с. : ил. 
; 29х21 см. - Библиогр. в конце ст. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
М 895 
   Музей 4 : художественные собрания СССР : [сборник] / [сост. Л. М. Срибнис ; 
редкол.: И. А. Антонова и др.]. - Москва : Советский художник, 1983. - 259, [3] с. : ил. 
; 29х22 см. - Библиогр. в конце ст. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.143 
З-301 
   Западноевропейская и американская живопись из музеев США [Изоматериал] = 
West European and American painting from the museums of USA : [каталог репродукций 
: перевод с английского] / Фонд Арманда Хаммера, Государственный музей 
изобразительных искусств имени А. С. Пушкина, Государственный художественный 



музей БССР ; [авт. вступ. ст. И. Антонова ; под ред.  М. А. Бессоновой]. - Москва : 
[Советский художник], 1976. - [77] с. : репрод. ;   20х21 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.143(2) 
А 471 
   Алексеев [Изоматериал] : [альбом] / [авт.-сост. И. М. Жаркова]. - Москва : 
Изобразительное искусство, 1981. - [27] с. : ил. ; 32х24 см. - Библиогр. на 2-ом 
развороте суперобл. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
Д 843 
Дурново, Лидия Александровна. 
   Очерки изобразительного искусства средневековой Армении / Лидия 
Александровна Дурново ; [вступ. ст. Н. С. Степанян]. - Москва : Искусство, 1979. - 
330, [1] с. : цв. ил., портр. ; 21х17 см. - Основ. работы Л. А. Дурново: с. 324. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.11 
М 801 
Морозов, Константин Константинович. 
   Памятник архитектуры - Новоспасский монастырь в Москве / К. К. Морозов. - 
Москва : Советский художник, 1982. - 42, [1] с., [18] л. ил. : ил. ; 29х22 см. - 
(Приложение к сборнику "Музей"). - Библогр.: с. 41, библиогр. в тексте. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
И 868 
   Искусство Тропической Африки в собраниях СССР [Изоматериал] : [альбом] / 
Институт Африки Академии наук СССР, Институт этнографии Академии наук СССР 
; сост. альбома и авт. вступ. ст. Г. Чернова ; науч. ред. Д. Ольдерогге. - Москва : 
Советский художник, [1968]. - 80 с., [114] л. ил. : ил. ; 35х27 см. - Библиогр.: с. 30, 
библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
И 868 
   Искусство и жизнь [Изоматериал] = Art and life : произведения членов Академии 
художеств СССР в ознаменование 25-летия Всероссийской Академии художеств в 
Академию художеств СССР : [альбом] / [авт.-сост.: Б. В. Веймарн, М. Т. Кузьмина]. - 
Москва : Изобразительное искусство, 1978. - 374 с. : ил. ; 29х27 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1(2) 
И 381 
   Изобразительное искусство Советской Татарии [Изоматериал] : [альбом] /           
[авт. текста и сост. С. М. Червонная]. - Москва : Советский художник, 1983. - 17, [12] 
с., [116] л. ил. : ил. ; 30х23 см. - Библиогр. в конце изд. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
И 381 
   Изобразительное искусство Закарпатья [Изоматериал] = Образотворче 
мистецтво Закарпаття = Fine arts in Transcarpathia = Karpatalja Kepzomuveszete = 
Vytvarne umeni Zakarpatska : живопись. Скульптура. Графика. Монументальное 
искусство : [альбом] / [сост. С. И. Мальчицкий ; авт. текста И. И. Бокшай]. - Москва : 



Советский художник, [1973]. - [23] с., [73] л. ил. ; 30х23 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
И 381 
   Изобразительное искусство Казахской ССР [Изоматериал] = Казак ССР бейнелеу 
энери = Kazakh visual and applied arts : [альбом] / [авт.-сост. К. А. Акишев]. - Москва : 
Советский художник, 1974. - 180, [14] с. : ил. ; 35х23 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.12 
К 485 
Клепиков, Сократ Александрович (1895-1978). 
   Филиграни и штемпели на бумаге русского и иностранного производства XVII-XX 
века = Watermarks and stamps on paper of Russian and foreign production of the 17th-20th 
centuries / С. А. Клепиков. - Москва : Издательство Всесоюзной книжной палаты, 
1959. - 305 с. : ил., табл. ; 35х27 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.143 
Ш 384 
   Шедевры из собрания барона Тиссен-Борнемиса: (Западноевропейская 
живопись XIV-XVII вв.) [Изоматериал] : Москва, Государственный музей 
изобразительных искусств им. А. С. Пушкина, 12 сентября - 14 ноября 1983 г. : 
Ленинград, Государственный Эрмитаж, 29 ноября 1983 г. - 1 февраля 1984 г. : [каталог 
выставки] / предисл. Ганса Генриха Тиссен-Борнемиса ; введ. Симона де Пюри ; кат. 
Гертруды Боргеро. - [Швейцария] : Собрание Тиссен-Борнемиса, 1983. - 94 с. : цв. ил., 
портр. ; 24х21 см. - Библиогр. в тексте. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
 
85.1 
Ш 379 
   Шевченко - художник [Изоматериал] = Шевченко - художник : альбом вибраних 
творiв. - Київ : Державне видавництво художньої лiтератури, 1954. - 1 папка                  
(131 отд. л. репрод.) + 1 бр. (44, [1] с.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.113(4Беи) 
П 127 
   Падарожжа па Панямонні = Travels through Niemanland : гісторыка-архітэктурная 
спадчына Гродзенскай вобласці / Гродзенскі дзяржаўны гісторыка-археалагічны 
музей ; [пер. на англ. мову: К. А. Швед, М. М. Грэсь, Т. В. Казак ; рэд.-склад.:           А. 
С. Драгайцава, В. М. Царук]. - Мінск : Беларускі Дом друку, 2008. - 254, [1] с. : іл. ; 
29х21 см. - ISBN 978-985-6587-59-0. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;  
85.143(4Беи) 
М 315 
   Павел Масленікаў [Изоматериал] = Павел Маслеников = Pavel Maslenikau /            
[аўт. ідэі і каардынатар праекта Уладзімір Пракапцоў ; аўт. тэксту і склад. В. П. 
Пракапцова ; пер. на англ. мову А. В. Валасач]. - Мінск : Беларусь, 2013. - 79 с. : каляр. 
іл. ; 17х15 см. - (Славутыя мастакі з Беларусі). - ISBN 978-985-01-1001-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: кх;  
 
 



85.12(4Беи) 
К 307 
Кацар, Міхаіл Сяргеевіч. 
   Беларускі арнамент : ткацтва, вышыўка / М. С. Кацар ; [пер. з рус., літ. апрац. і навук. 
рэд. Я. М. Сахуты ; фот. М. С. Кацара і інш.]. - 4-е выд. - Мінск : Беларусь, 2023. - 223 
с. : іл., каляр. іл., фот., каляр. фот. ; 27х12 см. - ISBN 978-985-01-1635-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
85.143(4Беи) 
А 91 
   Зінаіда Астаповіч-Бачарова [Изоматериал] = Зинаида Астапович-Бочарова = 
Zinaida Astapovich-Bacharova / [аўт. тэксту і склад. Н. М. Усава]. - Мінск : Беларусь, 
2023. - 78, [1] с. : каляр. іл. ; 17х15см. - (Славутыя мастакі з Беларусі). - Бібліягр. у 
падрадк. заўв. - ISBN 978-985-01-1691-8. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
85.103(4/8) 
F 76 
Forman, Werner. 
   Alte koreanische Kunst [Изоматериал] / Werner Forman, Jaroslav Barinka. - [Praha] : 
Artia, [1962]. - 132, [1] s. : ill. ; 28х25 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.143(4/8) 
V 36 
   Diego Velazquez [Изоматериал] : 12 farbige Gemaldereproduktionen, 4 einfarbige 
Tafeln / herausgegeben von Gotz und Dorette Eckardt. - Berlin : Henschelverlag, 1960. - 46, 
[2] s. : ill. ; 27x21 cm. - (Weit der kunst). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
 
85.11(2) 
V 99 
Vzdornov, Herold Ivanovich. 
   Vologda [Изоматериал] / G. Vzdornov. - Leningrad : Auropa art publishers, [1972]. - 
130, [1] p. : ill. ; 29x19 cm. - (Museum Cities). - Bibliogr.: p. 120-124. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
Ш 384 
   Шедевры Государственных музеев Московского Кремля [Изоматериал] = 
Masterpieces in the State Museums of the Moscow Kremlin : [альбом репродукций] / 
[вступ. ст.] Е. Бандиленко ; фот. С. Зимноха. - Москва : Советский художник, 1977. - 
1 обл. (24 отд. л.) ; 28x21 см + 2 л. текста. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.12(2) 
Р 894 
   Русский фарфор [Изоматериал] : [альбом] / Игорь Михайлович Суслов ; [ред.            О. 
Потребухина]. - Москва : Реклама, 1971. - 8, [4] с., [19] с. цв. ил. ; 21x17 см. - 
(Сокровища московских музеев). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15 
Н 766 
   Новые открытия советских реставраторов. Японская гравюра : [сборник] / 
Государственная центральная художественная научно-реставрационная мастерская 
имени академика И. Э. Грабаря ; [сост. Савелий Ямщиков]. - Москва : Советский 



художник, 1979. - [139] с. : цв. ил., репрод. ; 22х17 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15(4/8) 
Л 646 
   Литовская графика, 1963 [Изоматериал] = Lietuviu grafika, 1963 : [альбом] /  
[сост. Р. Гибавичюс]. - Вильнюс : Vaga, 1964. - 93, [3] с. : ил. ; 28x23 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15(2) 
И 868 
   Искусство шрифта [Изоматериал] : работы московских художников книги : 
[альбом] / [сост. И. Д. Кричевский]. - Москва : Искусство, 1960. - 146 с. : ил. ; 34х26 
см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб; чз;  
85.1 
G 90 
Grube, Ernst. 
   Islamske umeni [Изоматериал] / Ernst J. Grube. - [Praha] : [Artia], [1973]. - 201, [1] s. : 
il. ; 29х22 cm. - (Umeni sveta). - Bibliogr.: s. 188. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.12 
R 37 
Reichelt, Rudolf. 
   Das textilornament [Изоматериал] : ein formenschatz fur die flachengestaltung / Rudolf 
Reichelt. - Berlin : Henschelverlag, 1956. - 148 s., VIII l. ill. ; 24х18 cm. - (Schriften des 
forschungsinstituts fur innenarchitektur). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15 
Z 67 
   Heinrich Zille Vater der Strabe [Изоматериал] : [album] / ausgewahlt und 
herausgegeben von Gerhard Flugge. - Berlin : Das Neue, 1962. - 209 s. : ill. ; 30х21 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.12 
F 36 
Fel, Edit. 
   Ungarische bauernkunst / Edit Fel, Tamas Hofer, Klara K.-Clillery. - Budapest : 
Corvina, 1958. - 85 old., [113] l. ill. : ill. ; 25х21 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
M 64 
Meyner, Friedrich. 
   Kunstler anatomie / Friedrich Meyner ; neu bearbeitet von Curt Siegel. - Leipzig : VEB 
E. A. Seemann Verlag, [1959]. - 207, [1] s. : ill. ; 30х21 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.14(4/8) 
D 23 
   Das Jungste Gericht: Mittelalterliches Mosaik vom Prager Veitsdom [Изоматериал] 
/ text von Dr. Frantisek Petas ; phot. von Alexander Paul. - Prag : Artia, [1958]. - 20 с., 
[48] l. il. ; 34х26 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  



85.14(4/8) 
R 75 
Rompler, Karl. 
   Wilhelm Leibl / Karl Rompler. - Dresden : VEB Verlag der Kunst, [1955]. - 63, [1] s., 
[40] ill. ; 27х19 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15 
L 96 
   Ludowy drzeworyt rosyjski. Lubok [Изоматериал] : 12 ilustracji barwnych / 
opracowal Jurij Owsiannikow. - Warszawa : Wydawnictwo ARKADY, 1973. - 36 s. : il. ; 
27x21 cm. - (W kregu sztuki). - Bibliogr.: s. 36. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.143(2) 
Р 983 
   Рябушкин [Изоматериал] : [альбом] / Государственная Третьяковская галерея ; 
[авт. вступ. ст. И. А. Гутт]. - [2-е изд.]. - [Москва] : Изобразительное искусство, 
[1975]. - [27] с. : цв. ил. ; 34х26 см. - (Образ и цвет). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.14 
P 21 
Panayotova, Dora. 
   Bulgarian mural paintings of the 14th century / Dora Panayotova. - Sofia : Foreign 
Languages Press, 1966. - 221, [1] p., [20] s. il. ; 25х18 cm. - Bibliogr.: p. 211-222. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
 
 
85.15 
P 80 
   Polski plakat filmowy [Изоматериал] = L'affiche polonaise de cinema = Польский 
киноплакат = The polish film poster = Das polnische filmplakat : [album] / wybral i 
opracowal Tadeusz Kowalski. - Warszawa : Filmowa agencja wydawnicza, 1957. - [14], 
142, [1] s. : il. ; 29x21 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.14 
М 618 
   Миниатюры XVI - XVIII веков к поэме "Витязь в тигровой шкуре" 
[Изоматериал] = Miniatures of the XVI - XVIII centuries to the poem "The knight in tiger''s 
skin" : [альбом] / [сост. Г. Горделадзе ; вступ. ст. и ред. Ш. Амиранашвили]. - Тбилиси 
: [Сабчота Сакартвело], 1966. - 30 с., [74] л. ил. ; 27x21 см. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15 
T 90 
   Herbert Tucholski grafik [Изоматериал] : [album] / mit einer Einfubrung von Werner 
Timm. - Dresden : VEB Verlag der Kunst, [1956]. - 79 s. : ill. ; 19х27 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15 
П 226 
   Олександр Сафонович Пащенко [Изоматериал] : [комплект репродукций] /  
[авт.-сост. И. М. Блюмина]. - Київ : Мистецтво, 1976. - 1 обл. (13 отд. л.) ; 35х27 см + 



1 вкл. л. (2 с.). - (Майстри українського радянського образотворчого мистецтва). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.16 
S 95 
Sutkus, Antanas. 
   Salis ta Lietuva vadinas [Изоматериал] : [albom] / Antanas Sutkus, Rakauskas 
Romualdas. - [Б. м.] : [Минтис], [1970]. - 179, [8] p. : il. ; 33х23 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.12 
C 83 
   Costumes and Ornaments in the Ethnographic Museum in Belgrade [Изоматериал] 
: [albom] / text by Jerina Sobic. - Belgrade : Jugoslavija, 1956. - [22] p. : il. ; 33х24 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
А 954 
   Анна Ахматова в портретах и фотографиях [Изоматериал] : [буклет-каталог]. Вып. 
1 / Государственный литературный музей ; [сост. Л. Шилов]. - Москва : 
Государственный литературный музей, 1989. - 1 обл. (12 отд. л.) ; 28х20 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
Х 235 
   Харьковский государственный музей изобразительного искусства 
[Изоматериал] : [альбом] / [авт. текста и сост. Н. Безхутрый]. - Москва ; Ленинград : 
Советский художник, [1964]. - 7, [8] с., [59] л. цв. ил. ; 30х23 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.103(2) 
A 81 
   Art of the Autonomous Republics of the Russian Federation [Изоматериал] : 
[albom] / [introduced by V. Vanslov ; compl. by E. Golubova]. - Leningrad : Aurora Art 
Publishers, [1973]. - 19, [1] p., [105] ill. sh. : il. ; 25х20 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.14 
G 58 
Goern, Hermann. 
   Die gotischen Bildfenster im Dom zu Erfurt [Изоматериал] : [album] / Hermann Goern 
; mit Aufnahmen von Fritz Hege. - [Dresden] : [Kunst], [1961]. - 212, [3] s. : ill. - 
Bibliogr.: s. 214. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15 
Z 38 
   Zauberpalette [Изоматериал] : tschechische Kinder zeichen und malen : [album] / text 
von Leonie Mann-Askenazy. - [Praha] : Artia, [1961]. - [79] s. : ill. ; 32х24 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.1 
G 18 
Garas, Klara. 
   A XVIII. szazad nemet es osztrak rajzmuveszete [Изоматериал] : valogatott mestermuvek 
a Szepmuveszeti Muzeum rajzanyagabol / Garas Klara. - [Budapest?] : Corvina Kiado, 
[1980]. - 29 o., [65] l. ill. ; 31х24 cm. - Irodalom : o. 23-24. -                          
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  



85.157 
Г 585 
   Н. В. Гоголь в иллюстрациях советских художников [Изоматериал] : [комплект 
репродукций] / ред. Е. А. Устинова. - [Москва] : Советский художник, [1952]. -                 
1 обл. (24 отд. л.) ; 28х19 см + 1 вкл. л. (4 с.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.15 
Л 33 
Лебедев, Владимир Васильевич. 
   Иллюстрации к произведениям С. Маршака [Изоматериал] : [комплект 
репродукций] / В. Лебедев ; авт. текста А. Лазо. - Ленинград : Советский художник, 
1966. - 1 обл. (13 отд. л.) ; 20х14 см + 1 вкл. л. (4 с.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.153 
Г 781 
   Графика Англии XIX и начала XX в. [Изоматериал] : [комплект открыток] / [ред. 
Г. Малянтович ; авт. текста И. Кузнецова]. - Москва : Изогиз, 1957. - 1 обл.             (10 
отд. л.) ; 15х11 см + 1 вкл. л. (4 с.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.14(2) 
Д 73 
   Древнерусская миниатюра [Изоматериал] : [комплект открыток]. Вып. 2 /            
[ред. В. Лось ; авт. текста Т. Н. Протасьева]. - Москва : Изобразительное искусство, 
1973. - 1 обл. (16 отд. л.) ; 15х11 см + 1 вкл. л. (4 с.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.13 
Р 515 
   Римский портрет [Изоматериал] = Le portrait romain : коллекция Государственного 
Эрмитажа / [авт. вступ. ст., сост. альбома А. И. Вощинина ;                пер. Т. Гуревич]. 
- Ленинград : Аврора, [1974]. - 213 с. : ил., табл. ; 29х23 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.143(2) 
Я 764 
   Ярославские портреты XVIII-XIX веков [Изоматериал] : [комплект открыток]. 
Вып. 1. Русский портрет XVIII-XIX веков из собраний музеев РСФСР /                          
[авт.: И. Кулешова, С. Ямщиков]. - Москва : Изобразительное искусство, 1982. -       1 
обл. (16 отд. л.) ; 15х11 см. - (Выставки в Центральном Доме художника Союза 
художников СССР). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: чз;  
85.143(2) 
К 725 
   Костромские портреты XVIII-XIX веков [Изоматериал] : [комплект открыток]. 
Вып. 2. Русский портрет XVIII-XIX веков из собраний музеев РСФСР /                         [авт. 
С. Ямщиков]. - Москва : Изобразительное искусство, 1982. - 1 обл. (15 отд. л.) ; 15х11 
см. - (Выставки в Центральном Доме художника Союза художников СССР). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.103(4Беи) 
П 576 
Попко, Ольга Николаевна. 
   Художественные коллекции князей Витгенштейнов в контексте европейского 
искусства XIX в. В 2 т. Т. 1. Живопись / О. Н. Попко. - Минск : Беларуская навука, 



2023. - 558 с. : цв. ил., табл. ; 25х17 см. - Библиогр.: с. 491-516 (431 назв.). -                    
ISBN 978-985-08-3079-1 (т. 1). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

Музыка 
85.315 
К 891 
Кузнецов, Вячеслав Георгиевич. 
   Теория и методика учебно-творческого процесса в любительских эстрадных 
оркестрах и ансамблях : учебник для вузов искусств и культуры / В. Кузнецов. - 
Москва : Музыка, 2000. - 244, [2] с. : нот. примеры ; 22х15 см. - Библиогр.: с. 240-245 
(117 назв.). - ISBN 5-7140-0849-9. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; на; 

Театр 
85.337 
Л 68 
Ло Чаопэн. 
   Эволюция театра теней в художественной культуре Китая и Западной Европы : 
диссертация ... кандидата искусствоведения: по специальности 17.00.09 - теория и 
история искусства / Ло Чаопэн ; науч. рук. Шаройко Е. Н. - Минск : БГУКИ, 2023. - 
181, [3] л. : ил. ; 30х21 см. - Библиогр.: л. 116-139 (263 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: эб;  
85.33 
L 17 
Lajcha, Ladislav. 
   Sucasna slovenska scenografia [Изоматериал] / Ladislav Lajcha. - [Bratislava] : Pallas, 
1977. - 242 s. : il. ; 29x24 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  

Киноискусство 
87.37 
С 81 
   100 и 1 фильм, который нужно смотреть = Сто и один фильм, который нужно 
смотреть / сост. С. И. Ильичев. - Москва : Проспект, 2021. - 140, [1] с. ; 20х12 см. - 
ISBN 978-5-392-34599-1. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;  
85.374.3(2) 
О-66 
Орлова, Анна Сергеевна. 
   Эволюция образа врага в советском кино, 1941-1964 гг. / А. С. Орлова. - Москва : 
Концептуал, 2023. - 249 с. ; 22х14 см. - Библиогр.: с. 249, библиогр. в подстроч. 
примеч. - ISBN 978-5-907624-17-7. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
85.374.3(2) 
С 56 
   Советское кино в мировом контексте : [коллективная монография] / Всероссийский 
государственный университет кинематографии имени С. А. Герасимова ; [науч. ред.: 
Н. А. Кочеляева, А. О. Сопин]. - Москва : Издательская группа "Альма Матер" : 



Гаудеамус, 2024. - 686 с., [16] л. цв. ил. ; 22х15 см. - (Методы культуры: кино). - 
Библиогр.: с. 604-631. - ISBN 978-5-98426-226-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  

Психология  
88.5 
Г 918 
Грэй, Джон. 
   Мужчины с Марса, женщины с Венеры... : новая версия для современного мира / Джон 
Грэй. - Москва : АСТ, [2020]. - 426, [1] с. : ил. ; 20х12 см. - (Самоучитель успеха). - ISBN 
978-5-17-107547-7. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: кх;   

Другие рубрики 
16 
Б 484 
Березкина, Лидия Владимировна. 
   Эргономика информационной среды : учебное пособие : для студентов учреждений 
высшего образования / Л. В. Березкина, В. П. Кляуззе. - Минск : Вышэйшая школа, 
2023. - 282 с., [14] л. : ил : рис., табл. ; 29х21 см. - Библиогр.:        с. 279-280, библиогр. 
в подстроч. примеч. - ISBN 978-985-06-3566-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

Хоровые произведения 
Щ941 
Р 273 
Рахманинов, Сергей Васильевич. 
   Шесть хоров [Ноты] = Six Choruses : для женских (или детских) голосов в 
сопровождении фортепиано : соч. 15 / Рахманинов. - [Москва] : П. Юргенсон, [2012]. 
- 27, [1] с. ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). - ISBN 979-0-706392-02-8. - Н.д. 0114. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

Произведения для ансамбля 
Щ952 
B 12 
Bach, Johann Sebastian (1685- 1750). 
   Triosonate : C-Dur [Ноты] / Johann Sebastian Bach ; herausgegeben von Chistian 
Dobereiner. - Mainz : Schott Music, [o. j.]. - 19 s., 3 part. (15 s.) ; 29x22 cm. - (Edition 
Schott. Antiqua). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  

Клавишные инструменты 
Щ954.2 
Ч-159 
Чайковский, Петр Ильич. 
   Избранные произведения [Ноты] = Selected Works : для фортепиано / Чайковский. - 
[Москва] : П. Юргенсон, [2005]. - 76, [3] с. ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). -                  
ISBN 979-0-706392-68-4. - Н.д. 0013. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на;  



Щ954.2 
Ч-159 
Чайковский, Петр Ильич. 
   Думка [Ноты] = Dumka : для фортепиано : соч. 59 / Чайковский. - [Москва] :               
П. Юргенсон, [2007]. - 14 c. ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). -                                          
ISBN 979-0-706392-54-7. - Н.д. 0075. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
Р 273 
Рахманинов, Сергей Васильевич. 
   Десять прелюдий [Ноты] = Ten Preludes : для фортепиано : соч. 23 / Рахманинов. - 
[Москва] : П. Юргенсон, [2011]. - 50, [1] c. ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson. Piano). - 
ISBN 979-0-706392-00-4. - Н.д. 0094. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
Р 273 
Рахманинов, Сергей Васильевич. 
   Салонные пьесы [Ноты] = Morceaux de Salon : для фортепиано : соч. 10 / 
Рахманинов. - [Москва] : П. Юргенсон, [2012]. - 56, [1] c. ; 29х22 см. - (Edition 
Jurgenson). - ISBN 979-0-706392-34-9. - Н.д. 0096. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
 
 
Щ954.2 
Р 273 
Рахманинов, Сергей Васильевич. 
   Пьесы-фантазии [Ноты] = Fantasy Pieces : для фортепиано : соч. 3 / Рахманинов. - 
[Москва] : П. Юргенсон, [2011]. - 47, [1] с. ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). -                  
ISBN 979-0-706392-08-0. - Н.д. 0092. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
Р 273 
Рахманинов, Сергей Васильевич. 
   Этюды-картины [Ноты] = Etudes-Tableaux : для фортепиано : соч. 33 и 39 / 
Рахманинов. - [Москва] : П. Юргенсон, [2012]. - 99, [1] с. ; 29х22 см. - (Edition 
Jurgenson. Piano). - ISBN 979-0-706392-10-3. - Н.д. 0101. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
Р 273 
Рахманинов, Сергей Васильевич. 
   Шесть музыкальных моментов [Ноты] = Six Moments Musicaux : для фортепиано : 
соч. 16 / Рахманинов. - [Москва] : П. Юргенсон, [2011]. - 47, [1] с. ; 29х22 см. - 
(Edition Jurgenson). - ISBN 979-0-706392-09-7. - Н.д. 0093. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
Б 12 
Балакирев, Милий Алексеевич. 
   Избранные произведения [Ноты] = Selected Works : для фортепиано / Балакирев. - 
[Москва] : П. Юргенсон, [2005]. - 99, [1] с. ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). -                 
ISBN 979-0-706392-83-7. - Н.д. 0017. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  



Щ954.2 
А 80 
Аренский, Антон Степанович. 
   Избранные произведения [Ноты] = Selected Works : для фортепиано / Аренский. - 
[Москва] : П. Юргенсон, [2005]. - 70, [2] с. ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). -                        
ISBN 979-0-706392-50-9. - Н.д. 0012. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
Р 89 
   Русская танцевальная музыка [Ноты] = Russian Dance Music : для фортепиано. - 
[Москва] : П. Юргенсон, [2005]. - 55, [1] с. ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). -                 
ISBN 979-0-706392-82-0. - Н.д. 0005. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
С 488 
Слонимский, Сергей Михайлович. 
   24 прелюдии и фуги [Ноты] = 24 Preludes and Fugues : для фортепиано. Тетр. 1 /             
С. Слонимский. - Санкт-Петербург : Композитор * Санкт-Петербург, 2016. - 64 с. ; 
30х20 см. - (Золотой репертуар пианиста). - ISBN 9769-0-66000-780-8. - Н.д. с 2269 к. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
 
Щ954.2 
С 488 
Слонимский, Сергей Михайлович. 
   24 прелюдии и фуги [Ноты] = 24 Preludes and Fugues : для фортепиано. Тетр. 2 / 
Сергей Слонимский. - Санкт-Петербург : Композитор * Санкт-Петербург, 2021. -           
66 с. ; 30х20 см. - (Золотой репертуар пианиста). - ISBN 979-0-66000-781-5. - Н.д. с 
2270 к. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
S 41 
Scott, Cyril (1879-1970). 
   Indian Suite [Ноты] : fur Klavier / Cyril Scott. - Mainz : Schott Music, [o. j.]. - 14 s. ; 
29x22 cm. - (Edition Schott. Piano). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
P 11 
Pachelbel, Johann (1653-1706). 
   Ausgewahlte Klavierwerke [Ноты] : Selected Pieces for Piano : auch fur Cembalo oder 
Orgel / Johann Pachelbel ; [neuausgabe von Erich Doflein]. - Mainz : Schott Music, 1963. 
- 23 s . ; 29x21 cm. - (Edition Schott). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
Щ954.1 
C 11 
Cabezon, Antonio (1510-1566). 
   Claviermusik [Ноты] : Obras de Musica : para Clavecin o Organo / Antonio de Cabezon 
; bearbeitet von M. S. Kastner. - Mainz : Schott Music, 1979. - 48 s. ; 29x21 cm. - (Edition 
Schott). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
A 30 



Albeniz, Isaac. 
   Espana [Ноты] : sechs albumstucke fur klavier : op. 165 / Isaac Albeniz ; herausgegeben 
von Fritz Weitzmann. - Frankfurt : C. F. Peters, [1965]. - 27 s. ; 30x23 cm. - (Edition 
Peters). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ954.2 
С 459 
Скрябин, Александр Николаевич. 
   Собрание сочинений [Ноты] = Collected works. Т. 10. Сонаты : соч. 6, 19, 23, 30, 53, 
62, 64, 66, 68, 70 / Александр Николаевич Скрябин ; общ. науч. ред. В. Рубцова ; науч. 
ред. т. П. Шатский. - [Москва] : Музыка : П. Юргенсон, [2018]. - 267 с. ; 30х23 см. - 
(Сер. 2, Произведения для фортепиано). - Библиогр. в подстроч. примеч. -   ISBN 979-
0-66006-085-8 ("Музыка"). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
 
 
 

Смычковые инструменты 
Щ955.4 
Ч-159 
Чайковский, Петр Ильич. 
   Меланхолическая серенада : для скрипки с оркестром [Ноты] = Serenade 
Melancolique : соч. 26 / Чайковский. - Клавир. - [Москва] : П. Юргенсон, [2007]. -         
12 с., 1 парт. (8 с.) ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). - Н.д. 0071. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
Ч-159 
Чайковский, Петр Ильич. 
   Мелодия ; Сентиментальный вальс [Ноты] = Melody. Sentimental Waltz : обраб. для 
виолончели и фортепиано В. Тонха / Чайковский. - Партия. - [Москва] :                             
П. Юргенсон, [2009]. - 15, [1] с., 1 парт. (8 с.) ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). -             
ISBN 979-0-9003027-0-0. - Н.д. 0085. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.4 
Ч-159 
Чайковский, Петр Ильич. 
   Концерт : для скрипки с оркестром [Ноты] = Concerto : соч. 35 / Чайковский. - 
Клавир. - [Москва] : П. Юргенсон, [2007]. - 64 с., 1 парт. (32 с.) ; 29х22 см. - (Edition 
Jurgenson). - ISBN 979-0-706392-40-0. - Н.д. J 0049. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.5 
Ш 799 
Шостакович, Дмитрий Дмитриевич. 
   Четыре пьесы : из музыки к кинофильму "Овод" [Ноты] = Four Pieces : для альта и 
фортепиано : соч. 97 / Шостакович ; перелож. В. Борисовского. - [Москва] : DSCH, 
2019. - 35 с., 1 парт. (11 с.) ; 29х22 см. - ISBN 979-0-706364-11-7. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на;  
 
 



Щ955.6 
Ш 799 
Шостакович, Дмитрий Дмитриевич. 
   Две пьесы [Ноты] = Two Pieces : для виолончели и фортепиано / Шостакович ; 
перелож. Л. Атовмьяна. - [Москва] : DSCH, 2007. - 15 с., 1 парт. (7 с.) ; 29х22 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.4 
Ш 799 
Шостакович, Дмитрий Дмитриевич. 
   Десять прелюдий [Ноты] = Ten Preludes : для скрипки и фортепиано : соч. 34 / 
Шостакович ; перелож. Д. Цыганова. - [Москва] : DSCH, 2018. - 31 с., 1 парт. (12 с.) 
; 29х22 см. - ISBN 979-0-706364-10-0. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.4 
Ч-159 
Чайковский, Петр Ильич. 
   Анданте кантабиле ; Сентиментальный вальс [Ноты] = Andante Cantabile = 
Sentimental Waltz : обраб. для скрипки и фортепиано Ф. Лаубе / Чайковский. - 
[Москва] : П. Юргенсон, [2009]. - 11, [1] с., 1 партитура (4 с.) ; 29х22 см. - (Edition 
Jurgenson). - ISBN 979-0-706392-86-8. - Н.д. 0078. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
L 85 
Loeillet de Gant, Jean Baptiste (1680-1730). 
   Sonate : g-Moll [Ноты] : fur Violoncello und Basso Continuo / Jean Baptiste Loeillet de 
Gant ; herausgegeben von Bernhard Weigart. - Mainz : Schott Music, 1964. - 10 s., 1 part. 
(6 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. Cello Library). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
G 60 
Goltermann, Georg (1824-1898). 
   Concerto № 1 : a Moll [Ноты] : fur Violoncello und Klavier : op. 14 / Georg 
Goltermann ; herausgegeben von Rudolf Hindemith. - Mainz : Schott Music, 1959. - 11 
s., 1 partitur (19 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. Violoncello). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
G 60 
Goltermann, Georg (1824-1898). 
   Concerto № 2 : d- Moll [Ноты] : fur Violoncello und Klavier : op. 30 / Georg 
Goltermann ; herausgegeben von Rudolf Hindemith. - Mainz : Schott Music, 2007. - 18 
s., 1 partitur (8 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. Violoncello). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
S 16 
Saint-Saens, Camille. 
   Suite [Ноты] : fur Violoncello und Orchester : op. 16 ; klavierauszug / Camille               
Saint-Saens ; herausgegeben von Maria Kliegel. - Mainz : Schott Music, 2010. - 35 s.,           1 
part.  (14 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. Cello Library). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
 



Щ955.6 
Y 87 
Ysaye, Eugene (1858-1931). 
   Serenade [Ноты] : fur Violoncello und Orchester : op. 22 ; klavierauszug / Eugene 
Ysaye. - Mainz : Schott Music, [б. г.]. - 11 s., 1 part. (4 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. 
Violoncello). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.4 
M 91 
Mozart, Wolfgang Amadeus (1756-1791). 
   Deutsche Tanze [Ноты] = Geman Dances : fur 2 violnen (solistisch oder chorisch).   
Heft 1 / Wolfgang Amadeus Mozart. - Mainz : Schott Music, [o. j.]. - 11 s., 1 partiture             
(11 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. Violin). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.4 
H 91 
Hummel, Bertold (1925-2002). 
   Elegie [Ноты] : fur Viola und Klavier / Bertold Hummel. - Mainz : Schott Music, 2012. 
- 8 s., 1 part. (3 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. Viola-Bibliothek). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
 
 
Щ955.4 
B 37 
Beethoven, Ludwig van (1770-1827). 
   Rondo [Ноты] : fur Bratsche und Klavier / Ludwig van Beethoven ; bearbeitet von 
Watson Forbes. - Mainz : Schott Music, 1957. - 8 s., 1 part. (3 s.) ; 29x22 сm. -                   
(Edition Schott. Viola). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
B 98 
Buxtehude, Dietrich (1637-1707). 
   Sonata : D-Dur [Ноты] : fur Viola da gamba (Violoncello) und Basso continuo / 
Dietrich Buxtehude ; herausgegeben von Folkmar Langin. - Mainz : Schott Music, 1984. - 
7, [1] s., 1 part. (4 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. Violoncello Library). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
P 85 
Porpora, Nicola. 
   3 Concerti facili [Ноты] : per violoncello e piano / Nicola Porpora ; bearbeitet von 
Pejtsik Arpad, Vigh Lajos. - Budapest : Editio Musica, 2012. - 32 p., 1 partitur [16 p.] ; 
30x23 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.4 
M 81 
Monti, Vittorio. 
   Czardas [Ноты] : per violino e pianoforte / Vittorio Monti ; ardolgozta es kozreadta 
Tatrai Vilmos. - Budapest : Editio Musica, 1990. - 7 o., 1 pont. (4 o.) ; 30x23 сm. - 
(Moments Musicaux). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  



Щ955.4 
P 60 
Piazzolla, Astor. 
   Le Grand Tango [Ноты] : arranged and edited for viola and piano by Brett L. Allen / 
Astor Piazzolla. - Ancona : Berben, [1982]. - 29 p. ; 30x21 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.4 
M 91 
Mozart, Wolfgang Amadeus (1756-1791). 
   Deutsche Tanze [Ноты] : fur 2 Violinen (solistisch oder chorisch). Heft 2 / Wolfgang 
Amadeus Mozart ; herausgegeben von Max Kaempfert. - Mainz : Schott Music, [o. j.]. -  
11 s., 1 partiture (11 s.) ; 29x22 cm. - (Edition Schott. Violin). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
Ш 799 
Шостакович, Дмитрий Дмитриевич. 
   Новое собрание сочинений [Ноты] = New collected works. [В 150 т.]. Т. 106-108 / 
Дмитрий Шостакович ; общ. ред. В. Екимовского ; поясн. ст. С. Петуховой,              М. 
Якубова. - [Москва] : DSCH, 2019. - 333, [2] с. : автогр. ; 30х23 см. - (Сер. 11, 
Инструментальные сонаты). - Библиогр. в подстроч. примеч. -  ISBN 979-0-706427-
39-3. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ955.6 
Ш 799 
Шостакович, Дмитрий Дмитриевич. 
   Новое собрание сочинений [Ноты] = New collected works. [В 150 т.]. Т. 147 / 
Дмитрий Шостакович ; общ. ред. В. Екимовского ; поясн. ст. О. Бобрик. - [Москва] : 
DSCH, 2022. - 238, [1] с. ; 30х23 см. - (Сер. 15, Инструментовки произведений 
различных авторов). - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 979-0-706427-61-4. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  

Щипковые инструменты 
Щ956.4 
J 71 
Jobim, Antonio Carlos. 
   Jazz Classics for Classical Guitar [Ноты] : for Gitarre solo / Jobim ; bearbeitet von Rolf 
Tonnes und Thomas G. Wagner. - Mainz : Schott Music, 1994. - 15 p. ; 29x22 cm. -                  
ISBN 978-3-7957-5055-8. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ956.4 
W 77 
Wise, Les. 
   Jazz improvisation [Ноты] : for guitar / Les Wise. - [United States] : Hal Leonard 
Corporation, 2001. - 32 p. ; 31x23 cm. - (Reh Prolessons). - ISBN 978-0-634-03356-8. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  
Щ956.4 
P 32 
   Patterns for Jazz [Ноты] : for treble cleff instruments / be Jerry Coker, Jimmy Casale, 
Gary Campbell, Jerry Greene. - Miami, Florida : International Copyright Secured, 1970. - 
172 p. ; 28x21 cm. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;  



Духовые инструменты 
Щ957.22 
Ч-159 
Чайковский, Петр Ильич. 
   Три пьесы : из цикла "Времена года" [Ноты] = Three Pieces : обраб. для флейты и 
фортепиано Б. Бехтерева / Чайковский ; ред. партии флейты С. Скотта. - Москва :   П. 
Юргенсон, [2012]. - 19, [1] с., 1 парт. (12 с.) ; 29х22 см. - (Edition Jurgenson). - ISBN 
979-0-706392-23-3. - Н.д. 0127. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
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